## Больше хороших спектаклей на современные темы

Отнел пропаганды и агитании Архангельского горкома ВКП(б) и областной отдел по лелам искусств провели городское собрание ингеллигенции, на котором подверглась обсужлению работа Большого драматического теагра.

С локлалом «Положительный образ в советской пьесе» выступил главный режиссер театра Н. К. Теппер. Докладчик следал подробный обзор праматургин, начиная с периола Великой Октябрьской соппалистической революший и до наших дней, останевился на образах положительных героев в пьесах советских драматургов. К сожтлению, очень мало винмания уделил он разбору работы Архангельского театра нал советской пьесси. Доклал был несамокритичным и, понятно, не мог вызвать живого отклика со стороны участников собрания. В результате выступавших в прениях оказапось мало.

театром ньег на современные темы стоит прос о более тесном общении театра со советской действигельности.

с городского собрания ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ

нсключительно остро. В отметила его последний спектакль «Семья» сказал тов. Толстиков. артистки М. Н. Елисеевой, создавшей глу- внимание общественности города и вскрыбоко волнующий образ матери Ильича до в работе творческого коллектива ряд

С критикой в аврес поклагчика высту- Архангельские зрители хотят вилеть в ностью оправлало себя, так как было непила тов. Рудова. Указав на очень слабое своем театре пьесы о тружениках Севера. достаточно хорошо подготовлено. Работа освещение работы Архангельского театра, Олнако за последние голы не поставлено театра нуждается в более глубоком и всеона отметняя также, что основная часть ни озной пьесы на местные темы местных стороннем разборе и обсуждении со сторолы доклада была посвящева траматургии вер- авторов. Об этом говорил на собрании тов. врителей, которые помогут коллективу вых лет советской власти и аначительчо Абрамов. Жает зритель и веселых совре- театра наметигь верные пути к повышеменьше внимания улечено праматургии на- менных комений. Их тоже лавно не было иню творческого мастерства, к созданию ину вней. Межту тем вопрос о постановке на сцене театра. Тов. Абрамов полнял во- новых полноненных спектаклей о нашей

зрителем, об организации общественных обсуждений постаповок театра.

Ряд критических вамечаний в адрес театра сделали т.т. Князев, Семенов, Понома-

рев, Толстиков.

— Театр поставил в последнем сезоне текущем сезопе такие интересные, запоминающиеся спекони занимали очень незначительное место такли, как «Три сестры» Чехова, «Дпрекв репертуаре театра. Тов. Рудова заметила, тор» Аленина, «Аленький цветочек» что театр не всегда достаточно требова- по сказке Аксакова, «Любовь Яровая» тельно относится к подбору пьес. Об этом Тренева, «Семья» — Попова. Но в работе свидетельствует постановка таких малоху- театра есть существенные недостатки. Стадожественных, искажающих образы наших вится мало спектаклей на современные тесоветских людей драматургических произ- мы. Мы любим наш театр, внимательно велений, как, например, «За здоровье мо- следим за его работой и желаем коллектилодых». Как удачу театра, тов. Рудова ву театра больших творческих уснехов,

— о юных годах В. И. Ленина. Тов. Ру- Собрание сыграло положительную роль дова отметила большой творческий усиех в том отношении, что привлекло к театру Марии Александровны Ульяновой. серьезных нелочетов. Однако оно не пол-

31 MAR 1952

